

ATA NÚMERO 60/XIII/2.^a SL

Aos 24 dias do mês de janeiro de 2017, pelas 14:30 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, na sala 02 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:

1. Discussão e aprovação de Ata;
2. Discussão e votação do Parecer sobre o Projeto de Lei n.º 305/XIII/2^a (PSD) - "Alteração ao Decreto-Lei n.º 241/2007, de 21 de junho, que define o regime jurídico aplicável aos bombeiros portugueses no território continental";
3. Fixação da redação final dos Projetos de Resolução n.º 576/XIII/2^a (CDS-PP), 577/XIII/2^a (CDS-PP), 581/XIII/2^a (BE), 582/XIII/2^a (PEV) e 583/XIII/2^a (PEV);
4. Distribuição do Projeto de Resolução n.º 552/XIII/2^a (PCP) - "Recomenda ao Governo que se criem as condições para garantir a coexistência entre a salvaguarda dos valores naturais na ZPE Mourão/Moura/Barrancos e Sítio Moura/Barrancos, da Rede Natura 2000 e a atividade humana, nomeadamente agropecuária";
5. Discussão e votação do Requerimento do PSD para a Audição do Presidente do Instituto Português do Mar e da Atmosfera sobre a interdição da apanha e captura de bivalves;
6. Outros assuntos.

15:00 Audições no âmbito da discussão na especialidade dos Projetos de Lei n.ºs 162/XIII/1^a (BE), 276/XIII/1^a (PCP), 282/XIII/1^a (PS) e 295/XIII/1^a (PEV):

Audição da AJAP - Associação dos Jovens Agricultores de Portugal (confirmada)

16:00 Audição da CAP - Confederação dos Agricultores de Portugal (confirmada)

17:00 Audição da CNA - Confederação Nacional da Agricultura (confirmada)

A reunião foi presidida Senhor Presidente da Comissão Deputado Joaquim Barreto que cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes.

No ponto 1 da OD procedeu-se à apreciação e votação da ata n.º 59, tendo sido aprovada por unanimidade.

No ponto 2 da OD procedeu-se à discussão e votação do Parecer sobre o Projeto de Lei n.º 305/XIII/2ª (PSD) - "Alteração ao Decreto-Lei n.º 241/2007, de 21 de junho, que define o regime jurídico aplicável aos bombeiros portugueses no território continental".

A Senhora Deputada Palmira Maciel (PS) apresentou o respetivo parecer.



Parecer CAM_PJL
305_XIII_2ª (PSD).docx

Usaram ainda da palavra os Senhores Deputados Maurício Marques (PSD), Carlos Matias (BE), Patrícia Fonseca (CDS-PP) e João Ramos (PCP).

O Parecer foi aprovado por unanimidade.

O ponto 3 da OD fixação da redação final dos Projetos de Resolução n.º 576/XIII/2ª (CDS-PP), 577/XIII/2ª (CDS-PP), 581/XIII/2ª (BE), 582/XIII/2ª (PEV) e 583/XIII/2ª (PEV), foi adiado para a reunião de amanhã.

No ponto 4 da OD procedeu-se à distribuição do Projeto de Resolução n.º 552/XIII/2ª (PCP) - "Recomenda ao Governo que se criem as condições para garantir a coexistência entre a salvaguarda dos valores naturais na ZPE Mourão/Moura/Barrancos e Sítio

Moura/Barrancos, da Rede Natura 2000 e a atividade humana, nomeadamente agropecuária”.

O Senhor Deputado João Ramos (PCP) informou que indicará posteriormente se pretende discutir este PJR em Comissão ou no Plenário.

No ponto 5 da OD procedeu-se à discussão e votação do Requerimento do PSD para a Audição do Presidente do Instituto Português do Mar e da Atmosfera sobre a interdição da apanha e captura de bivalves.

O Senhor Deputado Cristóvão Norte (PSD) apresentou o Requerimento.



Requerimento
PSD_Presidente IPMA_

Usaram também da palavra os Senhores Deputados Júlia Rodrigues (PS), Carlos Matias (BE), Patrícia Fonseca (CDS-PP), João Ramos (PCP) e José Luís Ferreira (PEV).

O Requerimento foi aprovado por unanimidade.

No ponto 6 da OD analisou-se a metodologia de audiências a realizar sobre as iniciativas legislativas concernentes aos baldios.

Seguiu-se a Audição com a AJAP – Associação dos Jovens Agricultores De Portugal cuja delegação era composta pelo Eng.º Firmino Cordeiro e pelo Dr. Paulo Martins.

O Senhor Presidente informou sobre a metodologia da audição e respetiva grelha de tempos, dando de imediato a palavra aos representantes da AJAP.

Colocaram questões e teceram comentários os Senhores Deputados Pedro do Ó Ramos (PSD), Júlia Rodrigues (PS), Carlos Matias (BE), Patrícia Fonseca (CDS-PP) e João Ramos (PCP).

Os Representantes da AJAP responderam às questões colocadas pelos Senhores Deputados.

Documentação:

<http://app.parlamento.pt/webutils/docs/doc.PDF?path=6148523063446f764c324679626d56304c334e706447567a4c31684a53556c4d5a5763765130394e4c7a6444515530765247396a6457316c626e527663306c7561574e7059585270646d46446232317063334e68627939695a5449344e7a4d305a6930794f5751774c54517a4e544d74595456695a5330324e546c6b4>

[e6a566959546c6c4f57557555455247&fich=be28734f-29d0-4353-a5be-659d65ba9e9e.PDF&Inline=true](http://app.parlamento.pt/webutils/docs/doc.PDF?path=6148523063446f764c324679626d56304c334e706447567a4c31684a53556c4d5a5763765130394e4c7a6444515530765247396a6457316c626e527663306c7561574e7059585270646d46446232317063334e68627938305a6a56684f4759345a53316b596a45324c54526a5932457459574d325953316b4f4456694e5451305a446b33593251755455247&fich=4f5a8f8e-db16-4cca-ac6a-d85b544d97cd.PDF&Inline=true)

Seguiu-se a audição da CAP – Confederação dos Agricultores de Portugal cuja delegação era composta pelo Eng.º Mário Abreu Lima, Dr. Carlos Carvalho e Dr. João Valentim.

O Senhor Presidente informou sobre a metodologia da Audição e respetiva grelha de tempos, dando de imediato a palavra aos representantes da CAP.

Colocaram questões e teceram comentários os Senhores Deputados Pedro do Ó Ramos (PSD), Júlia Rodrigues (PS), Carlos Matias (BE), Patrícia Fonseca (CDS-PP) e João Ramos (PCP).

Os Representantes da CAP responderam às questões colocadas pelos Senhores Deputados.

Por último teve lugar a Audição da CNA – Confederação nacional da Agricultura cuja delegação era composta pelo Professor João Dinis e pela Eng.ª Técnica Laura Tarrafa.

O Senhor Presidente informou sobre a metodologia da Audição e respetiva grelha de tempos, dando de imediato a palavra aos representantes da CNA.

Colocaram questões e teceram comentários os Senhores Deputados Pedro do Ó Ramos (PSD), Júlia Rodrigues (PS), Carlos Matias (BE), Patrícia Fonseca (CDS-PP) e João Ramos (PCP).

Os Representantes da CNA responderam às questões colocadas pelos Senhores Deputados

Documentação:

<http://app.parlamento.pt/webutils/docs/doc.PDF?path=6148523063446f764c324679626d56304c334e706447567a4c31684a53556c4d5a5763765130394e4c7a6444515530765247396a6457316c626e527663306c7561574e7059585270646d46446232317063334e68627938305a6a56684f4759345a53316b596a45324c54526a5932457459574d325953316b4f4456694e5451305a446b33593251755455247&fich=4f5a8f8e-db16-4cca-ac6a-d85b544d97cd.PDF&Inline=true>

A reunião foi encerrada às 18:00 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida, será devidamente assinada.

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados:

Álvaro Batista
António Borges
António Lima Costa
António Ventura
Carlos Matias
Cristóvão Norte
Francisco Rocha
João Azevedo Castro
João Ramos
Joaquim Barreto
José Luís Ferreira
Júlia Rodrigues
Luís Pedro Pimentel
Maurício Marques
Nuno Serra
Palmira Maciel
Patrícia Fonseca
Pedro do Carmo
Pedro do Ó Ramos
Rosa Maria Bastos Albernaz
Santinho Pacheco
Ulisses Pereira
Cristóvão Crespo
Emília Cerqueira
Jamila Madeira
Sofia Araújo

Faltaram os seguintes Senhores Deputados:



Comissão de Agricultura e Mar

Ilda Araújo Novo

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados:

André Silva

Pedro Soares

Palácio de São Bento, 24 de janeiro de 2017

.O Presidente

(Joaquim Barreto)